
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO 

3ª extraordinária - 2018 

 

Ata da 3ª (TERCEIRA) sessão extraordinária da Câmara Municipal de Cedro 
– Ceará no ano de dois mil e dezoito no quadriênio 2017/2020. As 
dezenove horas e quarenta e um minuto do dia três de fevereiro de dois 
mil dezoito, ocorreu no Plenário sede da Câmara Municipal de Cedro, esta 
sessão extraordinária sobre a presidência do vereador Antônio Hélio Diniz 
Bezerra e secretariada pelo Vereador José de Araújo Manzolillo Lobo. 
Havendo número suficiente o secretário procedeu a leitura da convocação 
e o Presidente anunciou na pauta o Projeto de Lei nº 002/2018 do Poder 
Executivo que dispõe sobre autorização Legislativa para abertura de 
crédito suplementar ao orçamento e despesa do Município de Cedro – 
Ceará 2018; na sequencia usou a tribuna o Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira que destacou a importância da matéria apelando aos pares pela 
aprovação da mesma, seguido da Vereadora Ana Nilma de Freitas Diniz 
que fez uma retrospectiva da sua atuação em quase vinte anos afirmando 
ser inédito o que assiste nesta casa, disse que sem dotação haverá 
prejuízos para a população, disse que o município tem recurso em caixa e 
está impedido de investir, apelando pela aprovação da suplementação 
solicitada; O Vereador José de Araújo Manzolillo Lobo disse não aceitar 
que os universitários sejam enganados ou usados como massa de 
manobra, explanou sobre as peças orçamentarias dos município 
ressaltando ser puramente a verdade, lamentou que alguém tenta jogar a 
população contra alguns vereadores, disse que está pronto para votar 
quando a suplementação vier realmente para resolver o problema; O 
Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra relatou acerca da suplementação 
dizendo que o Prefeito prometeu o transporte desde 2012 e como 
vereador sempre cobrou, disse não haver boa vontade por parte do 
gestor, disse não ser contra aprovar suplementação desde que a dotação 
venha para a câmara especificando o destino, disse que o gestor pelos 
números não quer resolver o problema do transporte universitário, disse 
que o atendimento terá que ser para todos através de um projeto de Lei 
que deverá ser votada na Câmara para o atual e os prefeitos que virão, 
disse que chegando o projeto especificando em que será gasto haverá a 
votação imediata; PARECER DA COMISSÃO DE JUSTÍÇA E REDAÇÃO:  Pela 



admissibilidade e aprovado por unanimidade dos presentes -  PARECER 
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: 
Pela admissibilidade e aprovado por unanimidade dos presentes;  
PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, AÇÃO SOCIAL E MEIO 
AMBIENTE: Pela Admissibilidade e aprovado por unanimidade dos 
presentes; Discussão do projeto de lei nº 002/2018 do Poder Executivo. A 
Vereadora Ana Nilma de Freitas Diniz reiterou sua posição a favor do 
referido Projeto; O vereador Gilberto Barbosa de Oliveira falou dos 
princípios da legalidade, da transparência e da isonomia, ressaltando a 
importância do pedido de suplementação para o funcionamento da 
máquina pública municipal e volta a pelar pela aprovação que trará 
benefícios a outras áreas mais principalmente aos universitários, apelou 
por um espaço para um universitário falar em nome da classe, momento 
em que o Presidente afirmou ceder o espaço desde que não seja ao 
senhor Marconi por o mesmo está sendo orientado pela Vereadora Ana 
Nilma; encerradas as discussões passou-se a votação da matéria ficando 
rejeitado (desaprovado) o PROJETO DE LEI nº 002/2018 do Poder 
Executivo sem do votos a favor: Ana Nilma de Freitas Diniz, Gilberto 
Barbosa de Oliveira e Silvana Maria Coelho Leite Pinheiro; votaram contra 
os seguintes vereadores: Matheus Guedes Araújo, Francre Alves de 
Oliveira, Apolinário Gomes de Souza, José de Araújo Manzolillo Lobo e 
José Amarilo Sampaio Junior; sendo placar cinco a três. Não havendo mais 
matéria o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e para 
constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA, (sec. Designado) redigi 
a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos senhores 
vereadores. 
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